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    Küzdeni kell és feladni soha!

Az önkormányzati választás után is ?rzi jelent?s el?nyét a Fidesz-KDNP, melynek politikáját a választási
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részvételüket biztosra ígér? szavazók 52 százaléka támogatja – derül ki a Néz?pont Intézet Magyar Nemzet
számára készült, októberi közvélemény-kutatásából.

A lap szerint a listás eredményeket tekintve a Fidesz-KDNP a leadott szavazatok 52 százalékát szerezné meg egy
most vasárnapi választáson. A kormánypártok támogatottsága az EP-választás óta változatlanul magas: minden
második aktív szavazó szimpatizál velük.
Jobbik < Gyurcsányék < Momentum

Az ellenzéki pártokat támogatók köre kisebb változásokon ment át, az elmozdulások mindegyike hibahatáron belüli
mérték? volt. A Momentum Mozgalom és a Demokratikus Koalíció rivalizálásából ezúttal el?bbi párt tudott profitálni:
?k 13, míg a Gyurcsány Ferenc vezette, most már Kálmán Olgát is a soraiban tudó DK 11 százalékon áll a biztos
szavazók körében. A jelenleg pártelnököt keres? Jobbik politikáját az augusztusi adatokhoz képest egy
százalékponttal többen, 9 százaléknyian támogatják, vagyis továbbra is egy számjegy? a párt népszer?ségi
mutatója.
Az MSZP-P be sem jutna a parlamentbe

Nem változott az MSZP és a P alkotta szövetség (6 százalék) szavazóköre, ami azt is jelenti, hogy a baloldali
koalíció egy most vasárnap esedékes országgy?lési választáson sem tudná átlépni a közös listaállítás esetén
bejutást jelent? 10 százalékos küszöböt. Hasonló gondokkal küzd a többi ellenzéki párt is: a Magyar Kétfarkú
Kutya Párt és az LMP 3 százalékos támogatottsággal bírnak, a Mi Hazánk Mozgalom pedig 2 százalékon áll, tehát
öner?b?l nem jutnának parlamenti képviselethez.
Budapest

Az önkormányzati választás utáni id?szakban készült felmérésb?l az is kiderült, hogy Budapesten – az európai
parlamenti választás eredményhez hasonlóan – a Fidesz-KDNP a legnépszer?bb párt továbbra is, 39 százalékos
támogatottsággal a biztos szavazók körében mérve. A leger?sebb ellenzéki er? a Momentum Mozgalom lett, amely
20 százalékon áll a f?városban, ?ket a DK követi 15 százalékos eredménnyel. Az MSZP-P országos
eredményéhez képest itt jobban szerepel, 9 százalékon áll.
Országosan

Budapesten kívül a kormánypártok eredménye és ellenzéki pártokkal szemben meglév? el?nye nagyobb. A
f?városon kívül 55 százalékon áll jobboldali koalíció. Vidéken – csakúgy, mint Budapesten – a Momentum volt a
leger?sebb ellenzéki párt (12 százalék), mögöttük ismét a DK végzett (10 százalék). Amíg a f?városban az
összevont ellenzék pártjait 60 százalék támogatja, addig a lakosság többségét adó vidéken 44 százalék.

Ahogy az önkormányzati választást megel?z?en, úgy most is magas volt a politikailag aktív, de pártpreferenciával
nem rendelkez?k aránya országosan. A Néz?pont Intézet legutóbbi felmérésében a teljes népességen belül 17
százalék volt az aktívak aránya, 9 százalék pedig az inaktív megkérdezetteké.

Sümeghi Lóránt - www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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